
Jsi celoživotní nestraník, ale nepřelétáš 
a  na kandidátce KDU-ČSL tě najdeme 
stabilně už dvě desetiletí. Čím jsou ti li-
dovci blízcí? 
V lidové straně byla vždy dobrá parta, jsou 
tam lidé mého ražení, kteří jsou aktivní ve 
sportovních oddílech nebo v kultuře. Také 
je to v  dobrém smyslu umírněná strana, 
která se dokáže s politickými partnery kon-
struktivně dohodnout. 

Co je pro tebe klíčovým tématem do dal-
ších voleb?
Velkým tématem je průmyslová zóna 
a  dokončení komunikace. Dokud nebu-
de hotová, neodlehčí se Havlíčkově ulici, 
která výrazně trpí nadměrnou dopravou 
nákladních vozů. A  druhým, pro mě zá-
sadním, tématem, je revitalizace Orlické 
a  Malostranské ulice. Zlepšit tady zeleň, 
parkování, odpady a obecně komfort pro 
místní obyvatele. 
Nám se alespoň podařilo postavit provi-
zorně nové chodníky, ale je potřeba pokra-
čovat, i kdyby se město mělo zaúvěrovat. 
Bazén už je splacený, takže je podle mě čas 
na další větší investici. 

Často tě teď vídáme na řece. Jaký je po-
hled na Týn z vody? 
Je to pohled na krásné jihočeské městeč-
ko. Vždycky když čtu průzkumy nejlepších 
měst pro život, chybí mi tam Týn. Podle mě 
máme plně dostačující infrastrukturu pro 
život v malém městě. Vyhovuje nejen mně, 
ale i mým dětem, které se sem jako třicátní-
ci zase vrátily žít. Stále je ale co vylepšovat. 
Pokud bych se znovu dostal do zastupitel-
stva, chtěl bych se více zabývat lodní do-
pravou a rozvojem infrastruktury na Vlta-
vě. Nejen na řece, ale i na břehu. Aby tu 
lidé nemuseli běhat po ulicích s  kanystry 
benzinu, hledat záchodky nebo koše na 
odpady. Od přehrady k přehradě by měli 
mít zajištěný odpovídající servis s možností 
zakotvení a občerstvení. 

Už dvacet let šéfuješ Rumpoldu-T. 
Co všechno kromě svozu a třídění odpa-
du pro město zajišťujete?
Zimní údržbu komunikací a  chodníků, to 
je pětiměsíční náplň práce devadesáti pro-
cent zaměstnanců, v  ostatních měsících 
je to údržba zeleně v  Týně i  v  přilehlých 
obcích. Dále zajišťujeme provoz hřbitova 
a provoz veřejného osvětlení. A pak mimo-
řádné situace. Když jsou sněhové kalamity 
nebo povodně, jsme na nohou třeba celou 
noc. Při povodních v roce 2002 jsem sloužil 
v  krizovém štábu čtrnáct dní v  kuse, moc 
jsme toho tehdy nenaspali. Jako ředitel 
nemohu pouze řídit chod firmy a přidělo-
vat práci. Když něco nefunguje, musím to 
umět nahradit nebo udělat sám. Takže pro 
mě není problém řídit stroje a  vyrazit do 
terénu. Zrovna dnes jsem jezdil s plošinou.

Ještě k odpadům - jak v Týně třídíme?
Třídění odpadů se díky nastavenému sys-
tému, informovanosti a  aktivitě občanů 
výrazně zlepšilo, patříme k lepšímu repub-
likovému průměru. 

DOBRÝ LIST
PRO TÝN

Potřebujeme odlehčit dopravě v Havlíčkově ulici 
Zastupitel města Petr Cícha (60) se v komunální politice pohybuje už dlouhých 28 let. Mnoho let 
byl radním, zasedá také v krizovém štábu města. Jako ředitele firmy Rumpold-T ho pochopitelně 
nejvíce zajímá oblast životního prostředí a odpadového hospodářství. Pokud zrovna nepracuje, 
pak nejspíš sportuje, sleduje fotbal nebo pluje po Vltavě s vnoučaty na palubě. 

Příště si budeme povídat s městským 
zastupitelem a  soukromým země-
dělcem Jiřím Netíkem ml. Mimo jiné 
o  tom, proč přijal pozici lídra kandi-
dátky a co znamená Vize 22.

Rozšířil se počet sběrných nádob a snaží-
me se co nejvíce vycházet vstříc občanům, 
třeba i přijet na zavolání, když je nádoba 
plná. Klesá počet plastového odpadu, 
možná je to tím, že máme v Týně kvalitní 
pitnou vodu a lidé přestávají kupovat bale-
nou. A především velmi oceňuji, že třídění 
probíhá na novém sběrném dvoře, který 
město před čtyřmi lety vybudovalo. 
Dnes je veškerý odpad zakrytý, uzamčený, 
vytříděný. Sběrný dvůr Liškárna je oprav-
du dárek pro město a  občané ho hodně 
využívají. 

číslo 3

»» Po městě najdete asi 200 kusů 
sběrných nádob na odpad

»» V Týně se vytřídí asi 30 tun plastu 
za rok

»» Chráněná dílna Rumpoldu-T ročně 
zpracuje 3 000 tun vyřazeného 
elektrozařízení

»» Přibližně 85 % vyřazeného 
elektrozařízení se vrací na zpětné 
využití

»» Zajímavostí je, že město má 
v Rumpoldu-T 50 % podíl a tedy 
i rozhodovací právo

»» Rumpold-T je častým sponzorem 
sportovních, kulturních a sociálních 
aktivit v Týně



LIDÉ, KTERÉ  
DOBŘE ZNÁTE

s podporou nezávislých 
kandidátů

JDEME DO TOHO 
S NADHLEDEM. VÍCE O NÁS NA 

WWW.KDU-TYN.CZ
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